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Ha die Stroladers,
Na twee gestrande edities zijn we verheugd jullie mede te delen dat het eindelijk weer zo ver is; het Nederlands Kampioenschap Stroladen vindt op 28 augustus weer plaats! We hebben er onwijs veel zin in en gezien de aanmeldingen denken wij jullie ook! Wie heeft de afgelopen tijd gebruikt om goed te oefenen en welk team is het misschien in die twee jaar tijd verleerd? Welk team gaat er dit jaar met de gouden hooivork naar huis?
Wij zijn er helemaal klaar voor, en de bestelling voor mooi weer is geplaatst. We kunnen van start! Met nog een week te gaan willen we jullie alvast informeren over de spelregels. 
Zorg dat je op tijd aanwezig bent. Aanmelden kan bij het snack- en drankjespunt waar ook een zakje muntjes voor jullie klaar ligt. Bij voorbaat hebben jullie per team 14 gratis consumpties verdiend, lekker toch? Wij wensen jullie veel strolaadplezier en natuurlijk een knotsgezellige middag toe. Hieronder nog even de de spelregels. Let op!!!!! Deelname is natuurlijk altijd voor eigen risico! 
SPELREGELS Stroladen 2022
· Een team bestaat uit 7 personen; inclusief chauffeur. Een vrouwenteam mag uit 8 personen bestaan.
· De chauffeur van de trekker moet minimaal 16 jaar zijn, en in bezit van een geldig trekkerrijbewijs;
· Eigen hooivorken meenemen als je denkt deze nodig te hebben; strohaken zijn i.v.m. de veiligheid verboden.

· De startopstelling is de lijst zoals deze ook via de website te vinden is. 
· Er kunnen 120 balen stro worden geladen op de wagen;
· Er mag niet hoger gestapeld worden dan 10 lagen;
· Er wordt bijgehouden hoeveel balen stro van de wagen vallen of niet opgeladen worden;

· Voor elke baal die niet over de eindstreep komt krijgt men 10 strafseconden.
· Na de race rijdt de chauffeur van het team terug en de organisatie zorgt ervoor dat de balen weer op de juiste plaats komen te liggen;

· De tijd wordt gestopt wanneer de tractor met zijn voorwielen tegen de obstakels staat. Daarna zullen de personen die op de wagen getast hebben de wagen middels een ladder verlaten. De chauffeur zal dan zo voorzichtig mogelijk over de obstakels rijden om zo weinig mogelijk pakken te verliezen. Dit mag niet met slippende koppeling, maar moet gewoon in een versnelling gebeuren. Als de wagen de balk gepasseerd is wordt er voor elke afgevallen baal 10 strafseconden in rekening gebracht waardoor de eindtijd een feit is.
· Last but not least; geen alcohol tijdens de wedstrijd. Daarna natuurlijk wel.
De eerste teams gaan om 13.00 van start. Zorg dat je op tijd (12.30) aanwezig bent. De frontman van alle teams krijgen een instructie. Er wordt gestart op twee banen tegelijkertijd, zodat er zowel voor jullie zelf als de toeschouwers veel te bekijken is. 

Als de strijd gestreden is ruimen we met z’n allen zo snel mogelijk alle balen weer op. Op het horecapunt staat een borrel klaar, en waar rond 16.00 de prijsuitreiking plaatsvindt. Wie wint de gouden, zilveren of bronzen of de roze hooivork!
Wij wensen jullie alvast veel succes met de voorbereidingen en wij hopen op een mooie dag, met veel zon en gezelligheid.

Mochten er nog vragen zijn dan horen wij dat graag zo snel mogelijk.
Veel succes!
De organisatie NK Stro laden 

Oosterterpweg 12

info@nkstroladen.nl 
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